

హయ్యర్ పెన్షన్ అమలుపై ఆర్టీసీ స్పష్టతనివ్వాలి

- కార్మికులపై పని భారాన్ని తగ్గించాలి, నేధింపులు ఆపాలి
- ఎన్డబ్ల్యూఎఫ్ ప్రధాన కార్యదర్శి వజ్రాల శ్రీనివాసరావు



keratam.in www.digital.keratam.in

కెరటం

డిజిటల్ విషయం

బుధవారం 15, ఫిబ్రవరి 2023 తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ



వైరలో పొంగులేటి శీనన్న

ప్రభంజనం..

ఆయన వైపే ముఖ్య నేతల అడుగులు..

- అధికార పార్టీ కౌన్సిల్స్ రాజీనామా
- నేడు పొంగులేటి ఆత్మీయ సమ్మేళనం



(వైరా-కెరటం న్యూస్ ప్రతినీడి)

వైరా కేంద్రంగా మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తన ప్రభంజనం కొనసాగిస్తున్నారు. ఇప్పటికే శీనన్న అనుచరులు పదివేల మందితో నేడు జరుగనున్న సమావేశానికి రప్పిస్తామని శవభంజనం చేసినట్టే ఆత్మీయ సమావేశానికి 24గంటల ముందే పలువురు కీలక నేతలు

అధికార బీఆర్ఎస్ కు, వైరా ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గం లో సిద్ధింగి ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ నాయకులు రాములు నాయక్ కు పొంగులేటి వర్గం తీవ్ర షాక్ ఇచ్చింది. గత ఎన్నికల్లో ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యే రాముల నాయక్ ను మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అండతో గెలిచారన్నది జగమెరిగిన సత్యమే. ఆ తర్వాత జరిగిన పరిణామాలలో పొంగులేటిని ఎమ్మెల్యే రాముల నాయక్ విభేదించారు. ప్రస్తుతం బిఆర్ఎస్ కు దూరంగా ఉంటున్న మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి మిగతా 2లో..

ఇంటింటికి కల్యాణలక్ష్మి పాదీముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ

- మోటార్ సైకిల్పై స్వయంగా వెళ్లి లబ్ధిదారులకు అందజేసిన మంత్రి పువ్వాడ అజయ్
- 98మందికి రూ.98 లక్షల విలువైన చెక్కులు అందజేశే..

మంగళవారం మంత్రి 98-చెక్కులకు రూ.98 లక్షలు ఇంటింటికి మోటార్ సైకిల్పై స్వయంగా వెళ్లి లబ్ధిదారులకు చెక్కులను మంత్రి పంపిణీ చేశారు. తమ ఇంటికి వచ్చి చెక్కును ఇవ్వడం పట్ల మంత్రి మిగతా 2లో..



(ఖమ్మం-కెరటం న్యూస్) : ఇంటింటికి స్వయంగా కల్యాణలక్ష్మి షాదీ ముబారక్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్.



అంబరాన్నంటిన సాహితి సంబరం

ఘనంగా సాహితి 7వ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

(ఖమ్మం జ్యూరీ-కెరటం న్యూస్) : స్థానిక బుద్ధాన్ పురంలోని సాహితి జూనియర్ కాలేజీ 7వ వార్షికోత్సవం సోమవారం బయట ఫంక్షన్ హాల్ లో ఘనంగా జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా ఖమ్మం జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ విద్యాధికారి కె. రవి బాబు, ముందుగా జ్యోతి

ప్రజ్ఞులన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ప్రిన్సిపాల్ స్వాగతోపన్యాసంతో విద్యానంవత్సరంలో సాధించిన ప్రగతి నివేదికను సమర్పించారు. రవిబాబు గారు మాట్లాడుతూ విద్యతో పాటు వైతిక విలువలు బోధించాలని, చదువుతో పాటు క్రీడలు, మిగతా 2లో..



వైరలో పొంగులేటి శీనన్న

ప్రభంజనం..

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

శ్రీనివాస్ రెడ్డి వైరా నియోజకవర్గంలో తన అనుచర వర్గంతో కార్యక్రమాలను స్పీడ్ పెంచారు. దీంతో అప్రమత్తమైన బీఆర్ఎస్ అధిష్టానం ఈ నియోజకవర్గంలోనే దాదాపు 20 మంది కీలక నేతలను పార్టీ నుంచి సస్పెండ్ చేసింది. అయినా పొంగులేటి కోసం అధికార పార్టీని సైతం వీడిపోతూ పొంగులేటి వైపే అడుగులు వేస్తున్నారు.

పొంగులేటి చేరనప్పటికీ తన వర్గం నేతగా వైరా

ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా విజయాబాయిని పొంగులేటి ప్రకటించారు. సిపిఐ కీలక నేతగా ఉన్న ఆమెను తన శిబిరంలోకి పొంగులేటి చేర్చుకున్నారు. ఇది ఇలా ఉండగా బుధవారం మాజీ ఎంపీ పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వైరలో నియోజకవర్గస్థాయి ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఏర్పాటు చేశారు. 24 గంటల ముందే వైరా మున్సిపల్ పాలకవర్గం ఓ కురుపు కుదిపింది. పలువురు కౌన్సిలర్లు బి. ఆర్. ఎస్. కు రాజీనామా చేస్తున్నట్లు మంగళవారం సాయంత్రం ప్రకటించారు. వైరా

మున్సిపాలిటీ 7 వార్డు కౌన్సిలర్ పణితి ఉషా, 8 వార్డు కౌన్సిలర్ కన్నగంటి సునీత, 20 వార్డు కౌన్సిలర్ లక్ష్మి బాబు, బీఆర్ యస్ వైరా పట్టణ అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్, పలువురు వార్డు అధ్యక్షులు పార్టీ పదవులకు రాజీనామా చేస్తున్నట్లు మీడియా సమావేశంలో వెల్లడించారు. ఇక నుంచి పొంగులేటి వర్గంలో కొనసాగుతామని స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటికే మున్సిపల్ వైర్లన్ జైపాల్ పొంగులేటి వర్గంగా కొనసాగుతున్న విషయం విధితమే.

అంబరాన్నంబిన సాహితి సంబురం

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

ఇతర రంగాలలో కూడా ప్రావీణ్యం కల్పించి వారిని ఉత్తమములుగా తయారు చేయటానికి లెక్షరర్చి, యాజమాన్యం పాటుపడాలని, సాంకేతిక రంగంలో వస్తున్న విప్లవశక్తికమైన మార్పులకు అనుగుణముగా అదనాతన పద్ధతులను అవలంబించి విద్యా బుద్ధులు నేర్పాలి అని చూచించారు. విద్యార్థులు మత్తుపదార్ధాలకు బానిస కావద్దని మంచి భవిష్యత్ ను ఆగం చేసుకోవద్దని, విద్యార్థులందరూ ఉత్తమ పౌరులుగా ఎదిగేందుకు కృషి చేయాలని, చదువు తో పాటు తమలో దాగి ఉన్న ప్రతిభను వెలికి తీయాలని, దీక్ష, పట్టుదల ఉంటే ఏదైనా సాధించవచ్చునని, ఒత్తిడి లేని విద్యను అందిచాలని, ఎక్కువ పుస్తకాలను చదవాలని, ఆలోచనలు మంచిగా ఉండాలని, మంచి ఆలోచనలు ఉంటే మంచి భవిష్యత్ ఉంటుంది, ఆలోచనలు ఉన్నంతగా ఉండాలి, విద్యార్థులు ఎల్లీ పరిస్థితిలో కూడా



ఆత్మహత్యలకు పాల్పడరాదు అని అన్నారు ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు నిర్వహించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నాయి. అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు అతిథి చేతులమీదుగా మేమెంజిల్లను బహుశుకరించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ కామసాని నాగేశ్వరరావు, సెక్రటరీ యరగాని శ్రీనివాస్ రావు, ప్రిన్సిపాల్ %౯% డైరెక్టర్ కొండ వెంకన్న, డైరెక్టర్ నిమ్మకాయల తిరుపతయ్య, అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర బృందం విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికి కల్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్

చెక్కులు పంపిణీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి..)

పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన లబ్ధిదారులు.. ఖమ్మం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని 2,3వ పట్టణంలో మంజూరైన కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముఖారక్ చెక్కులను ఆయా డివిజన్లలోని లబ్ధిదారుల కుటుంబాలకు మంగళవారం రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ చెక్కులను స్వయంగా మోటార్ సైకిల్ పై వెళ్లి పంపిణీ చేశారు. వాడ వాడ పువ్వాడ కార్యక్రమంలో భాగంగా తొలి రోజు ఉదయం 2వ టౌన్, మధ్యాహ్నం 3వ టౌన్ నందు మొత్తం 98 చెక్కులను గాను రూ.98లక్షల విలువైన చెక్కులను మోటార్ సైకిల్పై ర్యాలీగా వెళ్లి లబ్ధిదారులకు స్వయంగా పంపిణీ చేశారు. ఆయా లబ్ధిదారులకు మంజూరైన రూ.లక్ష చెక్కుతో పాటు చీర, పండ్లు అందజేశారు. దీంతో లబ్ధిదారులు తమ వద్దకి మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ స్వయంగా చెక్కును ఇవ్వడం పట్ల మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా

ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రభుత్వం పేద ఇంటి అడవిల్ల కుటుంబం ఆర్థిక ఇబ్బందులు పడొద్దు అనే సంకల్పంతో ముఖ్యమంత్రివర్యులు నిర్ణయం తీసుకుని నిరంతరాయంగా ఈ పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఎలాంటి సంక్షోభం వచ్చిన నేటి చరకు సంక్షేమ పథకాలు ఎక్కువ ఆగకుండా ఇచ్చిన హామీ మేరకు క్రమం తప్పకుండా పథకాలు వచ్చేలా చేస్తున్నారని అన్నారు. కళ్యాణలక్ష్మి, షాదీముబారక్ లాంటి

పథకాలు దేశంలోనే ఎక్కువ లేవని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమానికి ఆదర్శమని మంత్రి అన్నారు. మంత్రి వెంట నగర మేయర్ పునుకొల్ల నీరజ, నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి, సుదా చైర్మన్ బమ్మ విజయ్ కుమార్, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ డోరపల్లి శ్యామ్, ఖమ్మం అర్బన్ తహసీల్దార్ శైలజ, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



హయ్యర్ పెన్షన్ అమలుపై ఆర్టీసీ యాజమాన్యం స్పష్టతనివ్వాలి

ఆర్టీసీ కార్మికుల వేతన సవరణ - బహుల కోసుగోలు కోసం ఆర్థిక సహకారం విషయంలో ప్రభుత్వం స్పందించాలి. కార్మికుల పై ఎంచిన పని భారాన్ని తగ్గించాలి, వేధింపులు ఆపాలి. ఆర్టీసీల రక్షణ కోసం దేశవ్యాప్త ఆర్టీసీల పరిరక్షణ వారాన్ని జరుపుదం చేయండి. తెలంగాణ ఆర్టీసీ పరిరక్షణ కోసం అన్ని సంఘాలు ఐక్య పోరాటాలకు సిద్ధం కావాలి ఎన్ డబ్ల్యూఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి వజ్రాల శ్రీనివాసరావు



కార్యకర్తలకు సూచించారు. రాష్ట్ర ఉప ప్రధాన కార్యదర్శి గడ్డం లింగ మూర్తి ప్రసంగిస్తూ, ఆందోళన, అశాంతితో ఉన్న కార్మికులకు భరోసా ఇవ్వాలని వారికి అందగా ఉండాలని రాష్ట్ర జైపిసి పిలుపుల్ని ఖమ్మం రీజయన్ల సంఘాల సమన్వయంతో మరింత జయప్రదం చేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న రీజయన్ లోని ఆరు డివిజన్ల కార్యదర్శులు డివిజన్లో పని పరిస్థితులు తెలియజేస్తూ పెరిగిన పని భారాలతో కార్మికులు తీవ్రమైన ఆందోళన,



పనం నాగయ్య, కెరటం స్టూడెంట్స్ ఆర్టీసీ కార్మికులకు హయ్యర్ పెన్షన్ విషయంలో ప్రావిడెంట్ ఫండ్ క్రమం కు ఆర్టీసీ కార్మికులు ఎంత చెల్లించాలి, కార్మికులకు వచ్చే పెన్షన్ ఎంత అనే విషయంలో ఆర్టీసీ యాజమాన్యం స్పష్టత నివ్వాలని తెలంగాణ ఆర్టీసీ స్టాఫ్ అండ్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్(సిఐటియూ అనుబంధం) రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వజ్రాల శ్రీనివాసరావు యాజమాన్యానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

మంగళవారం ఉదయం ఖమ్మంలోని మంచినీటి సమావేశ మందిరంలో బాణాల రాంబాబు అధ్యక్షతన ఏర్పాటైన రీజయన్ల సమావేశం బాడీ సమావేశంలో వజ్రాల శ్రీనివాసరావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగిస్తూ, ఆర్టీసీ కార్మికులకు అమలు చేయవలసిన రెండు వేతన సవరణలు, ప్రావిడెంట్ ఫండ్ స్థానంలో కొత్త బస్సులు కొనడానికి సహకారం విషయంలో ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించి సహకరించాలని కోరారు. యాజమాన్యం పెంచిన కిలోమీటర్లు, పనిభారాలు తగ్గించాలని, కార్మికులపై వేధింపులు ఆపాలని, ప్రయాణికుల అవసరాల మేరకు బస్సుల సంఖ్యను పెంచాలని, అన్ని రూట్లలో బస్సులు సడవాలని కోరారు. తెలంగాణ ఆర్టీసీ రక్షణ కోసం ఆర్టీసీ లోని కార్మికుల సంఘాలన్నీ సమైక్య పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని, కేంద్ర ప్రభుత్వం రాజాణ విధానం మూలంగా ఆర్టీసీల నష్టాల పాలవుతున్నాయని అందువల్ల దేశవ్యాప్తంగా ఆర్టీసీల రక్షణ కోసం జరుగుతున్న ఆందోళనలో భాగంగా మార్చి నెల 12 నుండి 19వ తేదీ వరకు జరిగే ఆర్టీసీ పరిరక్షణ వారాన్ని జయప్రదం చేయాలని ఆర్టీసీ కార్మికులకు పిలుపునిచ్చారు. ఖమ్మం రీజయన్ లో సర్వీసులు పెంచడం ద్వారా ఖమ్మం రీజయన్ నుండి ఇతర రీజయన్లకు బదిలీపై వెళ్ళిన డ్రైవర్లు, కండక్టర్లు అందరినీ ఉద్దేశించి బలోపేతం చేయాలని

తిరిగి ఖమ్మం రీజయన్ కు రప్పించాలని యాజమాన్యానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. దేశవ్యాప్త రవాణా రంగం కార్మికుల పని పరిస్థితులు, ఆర్టీసీల పరిస్థితులు అనే అంశంపై జాతీయ స్థాయి సమావేశాన్ని హైదరాబాద్లో నిర్వహించడం కోసం సహకరించిన ఆర్టీసీ కార్మికులందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. సమావేశంలో అత్యయ అతిథిగా పాల్గొన్న భారత కార్మిక సంఘాల కేంద్రం(సిఐటియూ) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కళ్యాణం వెంకటేశ్వరరావు ప్రసంగిస్తూ, సంక్షిప్తమైన రాజకీయ పరిస్థితులు ఉన్నాయని, రాజీయేది ఎన్నికల కాలమని, ఆర్టీసీ కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించడం, రావలసిన వేతన సవరణలు, పని పరిస్థితులను మెరుగుపరచాలని బాధ్యత ప్రభుత్వానికి తప్పకుండా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఆర్థిక ఇబ్బందులతో, పెరిగిన పని భారాలతో ఇబ్బంది పడుతున్న కార్మికుల్ని వెతుక్కుంటూ నాయకులు వచ్చే కాలం వస్తుందని, అప్పటివరకు కార్మిక వర్గానికి ఆర్టీసీ నాయకత్వం ధైర్యం తెప్పాలన్నారు. పోరాటాల జిల్లా ఖమ్మం రీజయన్ లో స్టాఫ్ అండ్ వర్కర్స్ ఫెడరేషన్ ఉద్దేశించి బలోపేతం చేయాలని

అసంతృప్తితో ఉన్నారని సమావేశం దృష్టికి తెచ్చారు. యాజమాన్యం నియమించిన సంక్షేమ మండళ్ళు కార్మిక సమస్యలు పరిష్కరించిన దాఖలాలు లేవని అన్నారు. ఖమ్మం రీజయన్ కార్యదర్శి పిట్టల సుధాకర్ ప్రసంగిస్తూ డివిజన్ కమిటీలన్నీ సమన్వయం ఉన్నట్లు తెలిపారు. యాజమాన్యం దృష్టికి తీసుకువచ్చిన కార్మిక వర్గానికి అందగా ఉండాలని సూచించారు.

ఖమ్మం డివిజన్ కార్యదర్శి గుండు మాధవరావు సంతాప తీర్మానం పెట్టగా మోసం పాటించి మృతులకు నివాళు లర్పించిన ఈ సమావేశంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అల్లంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, రీజయన్ కోశాధికారి ఎన్.కె.వర్మన్, ప్రచార కార్యదర్శి తోకల బాబు, నాయకులు వేము జాకబ్, కురుదల వెంకన్న, చింతలచెరువు వెంకట కృష్ణారెడ్డి, కూరపాటి రామారావు, భూకాళ్యాళలకృష్ణ, మహిళా కన్వీనింగ్ కమిటీ నాయకులు ఎన్.రమాదేవి, డి.నరత, కె.పద్మ, బుగ్గవీటి లింగమూర్తి, గుర్రం రామారావు, షేక్ సనీరుద్దీన్, పగ్గెపల్లి నరసింహారావు, సిరిపురంపేట సీతారామయ్య పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం నియోజకవర్గం లో 2023 క్యాలెండర్ అవిష్కరించిన నేత మల్లు భట్టి విక్రమార్క



ఖమ్మం నగర అధ్యక్షుడు మహమ్మద్ జావిద్ అధ్యక్షులలో క్యాలెండర్ లు ఎంపాటు చేశారు ఇందులో కాంగ్రెస్ పార్టీ యొక్క గొప్ప తనము మరియు అనాడు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు అందించిన సంక్షేమ పథకాలు మరియు జావిద్ నియోజకవర్గం లో చేసిన కార్యక్రమాలను ఈ క్యాలెండర్ లో పొందుపరిచారు.

కరాట్లో గోల్డ్ మెడల్ సాధించిన

చిన్నారులను అభినందించిన మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం జ్యూరో, కెరటం స్టూడెంట్స్



మహారాష్ట్ర జిల్లాలో జరిగిన 28వ ఈవిఆర్ ఓ- ఏషియా డబ్ల్యూఎఫ్ ఎన్ సీ ఓ ఓపెన్ కరాట్ ఛాంపియన్షిప్ లో జూనియర్ కెటెగిలో ఖమ్మం నగరం మోంట్ ఫోర్ట్ పాఠశాలలో ఆరవ తరగతి చదువుతున్న చిట్టా తపస్వి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి గోల్డ్ మెడల్ గ్రాన్ మెడల్ సాధించారు. నరేష్ కరాట్ నరేష్ కరాట్ అకాడమీలో శిక్షణ పొందుతున్న తపస్వి అత్యుత్తమ ప్రతిభ కానబర్చడం పట్ల రవాణా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు అభినందించారు. నరేష్ కరాట్ అకాడమీ మాస్టర్ నరేష్ ను మంత్రి పువ్వాడ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అనంతరం

కరాట్లో గోల్డ్, బ్రాస్, సిల్వర్, వివిధ మెడల్స్ సాధించిన నవ్వ, నందిత్, సాత్విక్, శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారు అభినందించారు. నరేష్ కరాట్ అకాడమీ మాస్టర్ నరేష్ ను మంత్రి పువ్వాడ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. అనంతరం

సమతను పరామర్శించిన ఐక్యవేదిక నాయకులు



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టూడెంట్స్

దారులు పునరావృత్తం కాకుండా చూడవలసిన బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే నని అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యవేదిక చైర్మన్ డాక్టర్ కె వి కృష్ణారావు, కన్వీనర్ గుంటేటి వీరభద్రం, కో కన్వీనర్ బానోత్ బద్రి నాయక్, లిక్విడ్ కృష్ణారావు యాదవ్, వెంటనే ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ ఆక్ట్ పెట్టి అరెస్టు చేయాలని ఐక్యవేదిక నాయకులు ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఒకవేళ అరెస్టు చేయకుంటే దళవారి ఉద్దేశాన్ని ఉద్దేశం చేస్తామని హెచ్చరించారు. పరామర్శించే సమయంలో తీవ్ర ఉద్ద్యోగానికి చైర్మన్ శ్రీ లింగాల కమల్ రాజ్ గారు.

అండగా ఉంటానని భరోసా నిచ్చిన కమల్ రాజ్

చింతకాని, కెరటం స్టూడెంట్స్ చింతకాని మండలం సీతంపేట



వాస్తవ్యులు శాసన స్వామిదాసు గారు గత కొన్ని రోజులుగా అనారోగ్య కారణాలతో నిమ్మ హాస్పిటల్ హైదరాబాద్ లో చికిత్స తీసుకుంటున్న నేపథ్యంలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఫోన్ కాల్ చేసి ఆరోగ్య పరిస్థితి అడిగి తెలుసుకుని, స్వామిదాసు గారు సంపూర్ణ ఆరోగ్యం తో రావాలని అప్పటి వరకు అండగా ఉంటానని కుటుంబ సభ్యులకు భరోసా నిచ్చిన ఖమ్మం జడ్జి చైర్మన్ శ్రీ లింగాల కమల్ రాజ్ గారు.

జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యత

బజెయింత్ అనుబంధం విడదీయలేదని.

డ్రై ఆవిష్కరణలో మంత్రి పువ్వాడ

ఖమ్మం బ్యూరో, కెరటం న్యూస్

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జర్నలిస్టుల సంక్షేమానికి అత్యధిక ప్రాధాన్యతనిస్తుందని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ తెలిపారు. జర్నలిస్టులకు ప్రభుత్వం అన్ని విధాలా సహకరిస్తుందని ఆయన తెలిపారు. మంగళవారం స్టానిక్ మంత్రి కార్యాలయంలో టీయూడబ్ల్యూజె (బజెయింత్) 2023 డ్రైని ఆయన ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ బజెయింత్ అనుబంధం విడదీయలేదన్నారు. దేశ వ్యాప్తంగా జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం బజెయింత్ చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమన్నారు. బజెయింత్ అధ్యక్షులుగా ఉన్న కె. శ్రీనివాసరెడ్డితో మా మాంటిటోనింగ్ కమిషన్ గా మా నాన్న పువ్వాడ నాగేశ్వరరావుకు మంత్రి అనుబంధం ఉందని వారిద్దరు ఉద్యమ సహచరులని అజయ్ కుమార్ తెలిపారు. డ్రై రూపొందించిన నిజంగా అభినందనీయమని పరుగుగా గడవని ఎనిమిదేళ్లుగా డ్రై తీస్తున్న ఖమ్మంజిల్లా కమిటీకి మంత్రి అభినందనలు తెలిపారు. ఆవిష్కరణ సభలో బజెయింత్ రాష్ట్ర



ఉపాధ్యక్షులు కె. రాంనారాయణ మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తున్న మంత్రి అజయ్ కుమార్కు సంఘం పక్షాన కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. సుమారు ఆరు దశాబ్దాలుగా జర్నలిస్టుల సంక్షేమం, సమస్యల పరిష్కారానికి కట్టుబడి బజెయింత్ కృషి చేస్తుందని రాంనారాయణ తెలిపారు. డ్రైకి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ ఆవిష్కరణ సభలో మేయర్ పుసుకొల్లు నీరజ, ఎంపీ సైర్జన్ దోరేపల్లి శ్రీకృష్ణ, ఆర్డీసీ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ ఆర్డీసీ కృష్ణ, జిల్లా కార్యదర్శులు వనం వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్.కె. వెంకటేశ్వరరావు, కోశాధికారి శివ, రాష్ట్ర నాయకులు సర్వనేని వెంకట్రావు, మాటేటి

వేణుగోపాల్, సామినేని కృష్ణ మురారి, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా జిల్లా అధ్యక్షులు అవుల శ్రీనివాస్, నగర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు మైసా పాపారావు, చెరుకుపల్లి శ్రీనివాస్, ప్రెస్ క్లబ్ కార్యదర్శి కారాకుల గోపి, కోశాధికారి నామ వురుషోత్తం, ఆక్రిడేషన్ కమిటీ సభ్యులు సత్యనారాయణ, మీడియా ప్రతినిధులు మోహన్మద్దీస్, సాగర్, వాసు, సత్యనారాయణ, తాళిబి మురళి, జనార్దనాచారి, బసవేశ్వరరావు, ఉపేందర్, తాతా శ్రీనివాసరావు, ఎలూరి వేణుగోపాల్, చిన్నా, జాకీర్, సుధాకర్, మేడీ రమేష్, కనలం శ్రీనివాస్, అంజనేయులు, మధులత, శీలం శ్రీనివాస్, గోపాలరావు, వెంకటేశ్వరరావు, అయ్యప్ప పెద్ద సంఖ్యలో జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

నిమ్మల రమాదేవి ఆత్మహత్యకు కారణమైన శ్రీ చైతన్య యాజమాన్యంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రిమినల్ కేసులు పెట్టాలి



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలో ప్రాక్తికల్ పేరుతో ఫీజు మొత్తం కడితేనే హాల్ టీకెట్స్ ఇస్తామని విద్యార్థులను మరీ తల్లిదండ్రులను భయాందోళన గురి చేస్తున్న శ్రీ చైతన్య నారాయణ , ఎస్. ఆర్ ప్రైవేట్ కాలేజీ గుర్తింపు రద్దు చేయాలని పి. డి. ఎస్. యూ ఖమ్మం డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షుల డి.బి.ఈ . ఓ. అఫీస్ ముట్టడి చేసి డివిజన్ కమిటీ అధ్యక్షుల డి.బి.ఈ. రవి బాబు గారికి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పి. డి. ఎస్. యూ ఖమ్మం డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి లక్ష్మణ్ మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో ఇంటర్మీడియట్ విద్య వ్యాపారానికి బిరునామాగా శ్రీ చైతన్య నారాయణ ఎస్.ఆర్ ప్రైవేట్ జూనియర్ కాలేజీలు బిరునామాగా మారాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దానికి నిరర్థనమే మొన్న ఖమ్మం నగరంలో చైతన్య నిన్ను హైదరాబాద్ పీఠాధిగృహ శ్రీ చైతన్య జూనియర్ కాలేజీ లో విద్యార్థి నిమ్మల రమాదేవి పై ఫీజుల పేరుతో యాజమాన్యం పెడుతున్న ఒత్తిడిని తట్టుకోలేక విద్యార్థిని ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని ఎద్దోషం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ తర్వాత ఖమ్మం జిల్లాలోని ప్రైవేటు కాలేజీలు విల్లివిడిగా ఫీజులను

దండుకుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు... విద్యార్థులపై మౌనసిక్మైం హింసను పెడుతున్న ఇంటర్మీడియట్ డి.బి.ఈ నిబంధనలకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థులకు పదేపదే పరీక్షలు నిర్వహిస్తు, వారిని శారీరక, మానసిక హింసకు గురి చేస్తు ఈ ఒత్తిడిని తట్టుకోలేక ఇప్పటికే అనేకమంది విద్యార్థులు చనిపోయారు. నేను రమాదేవి వీరి ఆగదాలను తట్టుకోక చనిపోవడం చాలా బాధాకరమైంది. విద్యార్థులు హక్కులను హరిస్తూ వారి చావులకు కారణమవుతున్న శ్రీచైతన్య నారాయణ విద్యార్థులను ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకోవాలి. యాజమాన్యం ను వెంటనే ఆర్డర్స్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాము. హోదా కాలేజీ లో విద్యార్థి నిమ్మల రమాదేవి పై ఫీజుల పేరుతో యాజమాన్యం పెడుతున్న ఒత్తిడిని తట్టుకోలేక విద్యార్థిని ఆత్మహత్యలకు పాల్పడుతున్నారని ఎద్దోషం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో హైదరాబాద్ తర్వాత ఖమ్మం జిల్లాలోని ప్రైవేటు కాలేజీలు విల్లివిడిగా ఫీజులను

త్రిపురలో ఎన్నికలు స్వేచ్ఛగా నిర్వహించాలి

ప్రతిపక్షాలపై దాడులు ఆపాలని ప్రజాస్వామ్య వారుల డిమాండ్ బీజేపీ హింసాత్మక చర్యలను ఖండించాలని కోరుతూ సీపీఐ (ఎం) జిల్లా కమిటీ సదస్సు



తీసుకొని జరిగింది. త్రిపురకు పెద్ద సంఖ్యలో మోటార్ సైకిళ్లు దిగుమతి అయ్యాయని, వీటిపై అధికార బీజేపీకి చెందిన గూండలు ప్రయాణిస్తూ గ్రామాల్లో బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఈనీ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. వామపక్షాలకు బలమున్న ప్రాంతాల్లో, గ్రామాల్లో పర్వతీస్తూ భయానక వాతావరణం సృష్టిస్తున్నారని ఈనీకి విన్నవించారు. ఓటర్లను ప్రలోభ ప్రికానికీ, బెదిరించడానికీ అనేక ప్రయత్నాలు జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. బీజేపీకి అనుకూలంగా లేనివారి దుశాఖాలు, వీవల చెరువులను ధ్వంసం చేశారని చెప్పారు. సీపీఐ (ఎం) కార్యాలయాలను ధ్వంసం చేశారని చెప్పారు. కేరళ మాజీ ముఖ్యమంత్రి, టెనిస్ విగ్రహాలను సైతం కూల్చివేశారన్నారు. ఇటువంటి పరిస్థితులలో త్రిపుర రాష్ట్రంలో ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు జరుగుతాయా? అని ప్రశ్నించారు. పెద్ద సంఖ్యలో గ్యాంగులూ ఎర్లర్ల కౌతంకమంది బీజేపీ కోసం పనిచేస్తున్నారన్నారు. ప్రతిపక్షాల వైపు ఉంటారనే వారిని లక్ష్యంగా

చేసుకొని బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని ప్రముఖ డాక్టర్ యలమంచిలి రవీంద్రనాథ్ తెలిపారు. ఓటర్లు స్వేచ్ఛగా తంగా ఓటేసి పరిస్థితి అక్కడ లేదన్నారు. ఓటిని వెంటనే అన్నింటి కోరారు. బీజేపీ ఓటమి ఖాయమని దాదాపు నిర్ధారణ కావడంతో జిల్లింగుకోలేక దారులకు పాల్పడుతోందని ధ్వజమెత్తారు. త్రిపురలోని పెద్ద పెద్ద ప్లెన్స్ కారు, అంతర్గత రోడ్లపైనే మోటార్ సైకిళ్ల ర్యాలీలపై నియంత్రణలు విధించాలని ప్రముఖ వక్త ఐపీ రమణారావు పేర్కొన్నారు. ఓటర్లలో విశ్వాసాన్ని నింపాలిని బాధ్యత ఈనీపై ఉందని తెలిపారు. స్వేచ్ఛగా, శాంతియుతంగా ఎన్నికలు జరిగిట్టు చర్యలు చేపడతామని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సీపీఐ(ఎం) బృందానికి హామీ ఇచ్చిన నేపథ్యంలో దానిని నిలుపుకొని ప్రజాస్వామ్యాన్ని పరిరక్షించాలని కోరారు. సమావేశంలో సీపీఐ (ఎం) రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు మాచర్ల భారతి, జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు వై. విక్రమ్, సీనియర్ నాయకులు ఎం. సుబ్బారావు పాల్గొన్నారు.

పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవంలో

పాల్గొన్న లింగాల కమల్ రాజు

చింతకాసి, కెరటం న్యూస్ చింతకాసి మండలంలోని లచ్చగుడెండ్ గ్రామంలో మంగళవారం నాడు జరిగిన పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవంలో జిల్లా చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు గారు పాల్గొన్నారు ముందుగా గ్రామంలో నూతనంగా



ప్రారంభించారు అదేవిధంగా గ్రేస్ క్యాన్సర్ ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన ఉచిత క్యాన్సర్ పరీక్షలు శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఆయనతో పాటుగా పలువురు ప్రజాప్రతినిధులు మండల నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతారామ ఆలయంలో వార్షికోత్సవ పూజలు

కూసుమంచి, కెరటం న్యూస్

శ్రీ సీతారామ ఆలయంలో స్వామి వారి అభిషేకంపూసగా నిర్వహించారు. గురువాయి గూడెం గ్రామంలో మంగళవారం దేవాలయం 5వార్షికోత్సవ సందర్భంగా బాలాజీ శ్రీనివాసాచార్యులు, అప్రోలూ చార్యులు అధ్యక్షులు మంత్రి చార్వరణతో 11 మంది దంపతులు పీటలమీద కూర్చోగా కుంకుమార్చన పూజా



కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలో కూరపాటి విజయలక్ష్మి బృందం వారిచే స్వామి వారి సంతోష కార్యక్రమంలో చేపట్టి భక్తజన శ్రోతలను ఉర్రూతలూగించాయి మొదటగా గ్రామంలో ఆడవదులు చే జలభిక్షం చేపట్టి మంగళవాయిద్యలు, డీజీ సౌండ్ సిస్టం హిలల కోలహలంతో వందలాది మంది మహిళలు ఊరేగింపు నిర్వహించి, వికనాభిశిలా బోధ్రాయి కి జలాభిషేకం చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కుంభం రమా, ఎంపీటీసీ భానోత్ సుజాతా, మాజీ సర్పంచులు భానోత్ భిక్షం, బోలెంపల్లి రమా సారాబద్ధ నారాయణరెడ్డి, గ్రామ పెద్దలు బోలెంపల్లి వివారెడ్డి, సారాబద్ధ వెంకటరెడ్డి, బోలెంపల్లి సుధాకర్ రెడ్డి, నాగిరెడ్డి రమేష్, రెడ్డి, కుంభం కిరణ్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి జాతర ముగింపు

నేడు వైరా నియోజకవర్గ స్థాయి ఆత్మీయ సమ్మేళనం

పోలీస్ బందోబస్తు నడుమ గరిగల ఆఖరి ఊరేగింపు వేలాదిగా పాల్గొని మొక్కలు చెల్లించుకున్న భక్తులు. విశేషంగా ఆకట్టుకున్న విచిత్ర వేషధారణలు గిరిజన కొమ్ముడోలు నృత్యాలు.



వేషధారణ కోలాటం భక్తులను విశేషంగా ఆకట్టించగా దప్పు వాద్యాలు డిజేల సౌండ్ లతో ఆ ప్రాంతం సందడి సందడిగా మారింది ప్రత్యేక బాణాసంచే కల్పదంతో వివిధ ఆకృతులలో బాణాసంచా మిరిమిట్ట గొలిపాయి పలువురు భక్తులు ఇచ్చిన విరాళాలతో జాతరకు హాజరైన భక్తులకు అలయ కమిటీ ఉచిత భోజన సౌకర్యాలు కల్పించగా ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా దుమ్ముగూడెం పోలీస్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో గట్టి పోలీసు బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు ఇదిలా ఉండగా దుమ్ముగూడెం జిల్లా ప్రజా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యనభ్యసించిన అనేక బాల్యుల పూర్వ విద్యార్థులు ఈ జాతర సందర్భంగా ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు నిర్వహించి ఒకరినొకరు పలకరించుకొని తమ గత నృత్యాలను పంచుకున్నారు ఆ ముత్యాలమ్మ దయవల్ల ప్రతి రెండు సంవత్సరాలలో ఈ జాతర రూపంలో ఇలా కలవగతున్నామని పూర్వ విద్యార్థులు పేర్కొన్నారు అమ్మవారిని దర్శించుకున్న మాజీ ఎమ్మెల్యేలు కుంజ నత్యవతి పాయం వెంకటేశ్వర్లు భద్రాచలం ఆర్టిస్ట్ రత్న కళ్యాణి లు.



మంచి దృక్పథమే విజయానికి సోపానం

జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ టి. శ్రీనివాసరావు



శ్రీనివాసరావు ఖమ్మం,కెరటం స్టూన్స్ మంచి దృక్పథంతో ఏదైనా పనిని ప్రారంభిస్తే విజయం ఖచ్చితంగా వస్తుందని జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ టి.శ్రీనివాసరావు అన్నారు. జాతీయ లోక్ అదాలత్ విజయవంతమైన సందర్భంగా న్యాయమూర్తి మంగళవారం న్యాయ సేవనందన్ లో విజయోత్సవ సభను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ లోక్ అదాలత్ విజయవంతానికి కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరిని ఆదరించినాడన్నారు. అభినందించటం వలన పని చేసిన వారు ఇంకా ఎక్కువ కష్టపడతారని పని చేయని వారు స్వూర్తి పొందుతారని ఆయన అన్నారు. ఆటోందర్ నుంచి అధికారి వరకు ప్రతి ఒక్కరూ చేసిన కృషి ఫలితం గానే అధిక సంఖ్యలో కేసులను

పరిష్కరించినట్లు ఆయన అన్నారు. అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి ఆర్. దాని రూత్ మాట్లాడుతూ జిల్లా న్యాయమూర్తి దిశా నిర్దేశనం వల్లే ఈ విజయం సాధ్యమైందన్నారు. -న్యాయ సేవా సంస్థ కార్యదర్శి మరియు సీనియర్ సివిల్ జడ్జ్ మహమ్మద్ అబ్దుల్ జావేద్ పాషా మాట్లాడుతూ జాతీయ లోక్ అదాలత్ లో 153 సివిల్ కేసులు పరిష్కారం అవటం ఆనందదాయకం అన్నారు. చార్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు గొల్లపూడి

రామారావు మాట్లాడుతూ ఇకముందు కూడా లోక్ అదాలత్ విజయానికి న్యాయవారుల సుంచి సహకారం ఉంటుందన్నారు... అనంతరం జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఇతర న్యాయమూర్తులను, పోలీసు అధికారులను, న్యాయవారులను భీమా కంపెనీ అధికారులను న్యాయశాఖ సిబ్బందిని సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో న్యాయమూర్తులు డి. రాంప్రసాదరావు, ఎం అర్జున కుమార్, వి, ఆపర్ట్, -ఎన్ ఆమరావతి, కే ఆషారణి ఎన్ శాంజీ సోని, ఆర్ ఆశాలత్ న్యాయవారులు ఎం నిరంజన్ రెడ్డి, బి -గంగాధర్, ఆర్ హరి ప్రసాద్, జి హరేందర్ రెడ్డి, కె రామారావు, వీరేందర్ జనీతారామారావు, ఎన్ రాంబాబు భీమా కంపెనీ అధికారులు కే సంధ్య, ఈ మహేష్, వార్తా పత్రికలకు సంబంధించిన లీగల్ కంట్రీబ్యూటర్లు జిల్లా కోర్టు సరిపాలనాధికారి సూర్యనారాయణ నాజర్ కె రాజే శ్యాం, సాంకేతికాధికారి ఓంకార్ పాల్గొన్నారు.

ఖమ్మం,కెరటం స్టూన్స్ వైరా నియోజకవర్గ స్థాయి పొంగులేటి శీనన్న అభిమానుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఈ నెల 15న బుధవారం వైరా పట్టణంలోని అయ్యప్ప స్వామి దేవాలయ సమీప ఖైరానంలో జరగనుంది. ఈ మేరకు పొంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయ ఇంచార్జి తుంబారు దయాకర్ రెడ్డి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఉదయం 11.00 గంటలకు ప్రారంభమయ్యే ఈ ఆత్మీయ సమ్మేళనానికి వైరా నియోజకవర్గంలోని అన్ని మండలాలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయగలరని దయాకర్ రెడ్డి కోరారు.

దుమ్ముగూడెం ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి 22 వజాతర మహోత్సవం



వేడుకలలో పాల్గొని మొక్కలు చెల్లించుకున్న మండల జలరీఎస్ పాల్గొని నాయకులు

కెరటం స్టూన్స్ ఫిబ్రవరి 14 దుమ్ముగూడెం: దుమ్ముగూడెం గ్రామంలో జరుగుతున్న శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మవారి 22వ జాతర మహోత్సవములు ఆఖరి రోజు మంగళవారం నాడు దుమ్ముగూడెం మండల లిఆరీఎస్ పాల్గొని నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు అమ్మవారిని దర్శించుకుని పూజలు నిర్వహించి మొక్కలు చెల్లించుకున్నారు ఈ సందర్భంగా మండల ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని మండలం మరియు అభివృద్ధి చెందాలని శ్రీ ముత్యాలమ్మ అమ్మవారిని ప్రార్థించారు ఈకార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అన్నే సత్యనారాయణమూర్తి కజీతి రాముడు జడ్పీటీసీ, తెల్లం సీతమ్మ, పార్టీ అధికార ప్రతినిధి, జానిపాషా తునికి కామేశ్ కెల్లా శేఖర్ నడి కుడి ఎంపీటీసీ సోడీ తిరుపతిరావు దావెర్ల శ్రీనివాసరావు కొమ్ము రంజిత కుమార్ గంగోలు ఉపసర్పంచ్ దస్సిన ఆప్పారావు రేగుబల్లి ఉపసర్పంచ్ జెల్లి రామకృష్ణ పార్టీ నాయకులు పోడియం నుద్దారావు అధ్యక్షురెడ్డి శ్రీధర్ పరికపల్లి వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అపార్టెంట్ వాచ్మెన్లకు లేబర్ చట్టం ప్రకారం జీతాల సాధన కోసం జీజీ

కాపిల అందజేత

కెరటం స్టూన్స్ ఖమ్మం ఫిబ్రవరి 14 అపార్టెంట్ వాచ్మెన్లకు లేబర్ చట్టం ప్రకారం జీతావివ్వాలని కోరుతూ ఇటీవల సమైక్య రజక సంఘం అనుబంధ అపార్టెంట్ల వాచ్మెన్ ల సంఘం ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి.గౌతమ్ ను కలసి వినతిపత్రం అందజేశారు. దీనికి కొనసాగింపుగా కలెక్టర్ కార్యాలయం లేబర్ ఆఫీసర్ నుండి సంఘ నాయకులకు ఫోన్ చేసి ఆఫీస్ కు మంగళవారం రోజు రావాలని పిలుపు రావడంతో మాజీ కౌన్సిలర్, సమైక్య రజక సంఘం సీనియర్ నాయకులు జక్కుల లక్ష్మయ్య ఆధ్వర్యంలో లేబర్ ఆఫీస్ ఉద్యోగులను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కార్మిక చట్టం ప్రకారం జీతాలు ఇచ్చేందుకు జీవో కాపిలను నాయకులకు అధికారులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం నగర అపార్టెంట్ ల వాచ్మెన్ల సంఘం గౌరవ అధ్యక్షులు తెలాలి వీరబాబు, ఖమ్మం షన్ టౌన్ అధ్యక్షులు పగడిపల్లి సంపత్, వన్ టౌన్ ప్రధాన కార్యదర్శి తెలాలి నరసింహా రావు, టూ టౌన్ అధ్యక్షులు మాచార్ర యాలాద్రి, కార్యదర్శి వల్లంకొండ రామారావు, సభ్యులు వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

